Zakladna skola Hranovnica, Sladkovi¢ova 501/15

PRACOVNY LIST (7. ro¢nik)

prikladov 7 matematiky na vypocitanie pocas distancného vzdelavania pre Ziakov 1. roénika

Termin na vypocitanie prikladov . do 19.02.2021

Vypocitajte:
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Vypotitajte dizku kratSej strany obdiZnika ABCD, ak viete, Ze diika dlhSej strany obdiznika ABCD
a = 17,3 centimetrov a obsah obdlznika je 153,97 cm?. (Nacrtok, vzorec, vypocet, odpoved’)

Turisti presli z planovanej tary dlhej 210 km za prvy den 3 tury. Za druhy den presli 2 tary. Vypocitajte kol’ko km
presli v prvy deil a kol’ko km im zostalo na treti deii? 7 7

Premeiite nasledujice jednotky objemu podl’a poziadaviek :
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0,008 km®=.......cccevvnee. (m?) 9,406 cm®=.......ccceue.e. (mm?) 28503 mMm®= ..o, (cm?®)
109 dmM3= ..o (m?) 5522 CM3= .ccciviieen, (dm?) 23401 = (litrov - 1)

195dm3= ... (cm?) 8,608 CcmM>=......ccovvreren. (mm?3)  0,4020dmM®=.....ccooevererrrrnenn, (mm?)



Zakladna skola Hranovnica, Sladkovic¢ova 501/15

PRACOVNY LIST (7. roénik)

prikladov 7 matematiky na vypocitanie pocas distancného videldvania pre in tegrovan)?ch Ziakov 7. roénika

Termin na vypocitanie prikladov : do 19.02.2021

NapiSte pod seba a vypocitajte:

a) 5432 +2 345 = b) 31 024 - 9307 = c) 17 060 + 3 909 =
d) 28033 -22 505 = e) 90326507 = f) 2567 + 7652 =
g) 18704 - 13 076 = h) 21091 + 12019 = i) 7022 - 6808

NapiSte pod seba a vypocitajte:
a) 29.9= b) 38.8= c) 47.7= d) 56.6 =

e) 35.12 = f) 46.13= g) 34.23= h) 53.27=

Vypocitajte a urobte skusku spravnosti:

a) 369612 = b) 5049:9 = C) 4848:8= d) 7008 : 16 =

Adrian kipil v obchode petivo za 2,80,- Eur. Dalej kiipil ovocie, ktoré bolo o 1,20,- Eur drahsie ako petivo.
Potom kupil méso, ktoré bolo o 3,30,- Eur drahSie ako ovocie. Nakoniec kiipil napoje, ktoré boli o 0,40,- Eur
lacnejSie ako pecivo. Vypocitajte kol’ko Eur zaplatil Adrian v obchode za cely nakup.

(Zapis, vypocet a odpoved’)



